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Верховна Рада підвищила зарплати
поліцейським
Парламент ухвалив законопроєкт №6506-1 - мінімальне забезпечення
правоохоронців зросте до понад 33 тисяч гривень на місяць
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Правоохоронці будуть отримувати більше, колаж: Інформатор

Верховна Рада ухвалила законопроєкт про осучаснення грошового
забезпечення поліцейських - їхня мінімальна зарплата тепер
прив'язана до прожиткового мінімуму і має становити понад 33
тисячі гривень на місяць. Раніше парламент вносив зміни до
державного бюджету на користь різних категорій держслужбовців.
Закон стосується також працівників служби цивільного захисту.
Ініціативу підтримала народна депутатка Ольга Василевська-
Смаглюк.

Відповідний законопроєкт №6506-1 внесено як зміни до статті 94
Закону України "Про Національну поліцію". На офіційному сайті
Верховної Ради документ зафіксовано як прийнятий у другому
читанні в цілому як закон. До другого читання законопроєкт
готували з травня 2026 року. Законопроєкт подав народний депутат
В'ячеслав Медяник з групою колег ще 6 січня 2022 року. Перше
читання він пройшов 12 березня 2025 року.

Закон запроваджує нову структуру грошового забезпечення
правоохоронців. Виплати складатимуться з кількох частин:

посадовий оклад;
доплата за спеціальне звання;
надбавка за вислугу років - від 5% до 50%;
доплати за доступ до державної таємниці, науковий ступінь або

вчене звання;
премії до 30% посадового окладу.

Мінімальне грошове забезпечення встановлено на рівні не менше 10
прожиткових мінімумів для працездатних осіб. Станом на 2026 рік
це понад 33 тисячі гривень на місяць.
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Що змінить ухвалений закон для
правоохоронців

Прив'язка зарплати до прожиткового мінімуму означає, що виплати
поліцейським автоматично зростатимуть разом із його збільшенням -
без потреби щоразу ухвалювати окремі рішення. Це принципова
відмінність від попередньої моделі, коли розмір забезпечення
фактично залишався фіксованим і відставав від інфляції.

Нова система надбавок за вислугу років дає змогу поліцейським із
великим стажем отримувати суттєво вищі виплати - до 50% понад
базовий оклад. Преміальна складова до 30% окладу, своєю чергою,
створює додатковий стимул для якісної служби.

Підвищення оплати силовиків на тлі воєнного
часу

Питання гідної оплати праці силових структур залишається гострим.
Раніше нардеп Гончаренко розкритикував індексацію грошового
забезпечення військових - за його словами, реальне підвищення
виявилося символічним і склало лише 132 гривні. Дискусія довкола
справедливої оплати для тих, хто забезпечує безпеку держави,
триває в парламенті вже не перший рік.

Паралельно держава переглядає й інші фінансові стимули для
утримання кадрів на критично важливих посадах. З червня
запрацювали нові правила бронювання із зарплатним порогом у 26
тисяч гривень - підприємства мають забезпечити мінімальний рівень
оплати, щоб зберегти право бронювати працівників від мобілізації.
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